



रांची को रामनवमी में दहलाने की साजिश फेल किया रांची पुलिस

रांची: झारखंड की राजधानी रामनवमी की शोभायात्रा बुधवार को निकाली जाएगी। इसको लेकर रांची पुलिस पूरी तरह से अलर्ट मोड पर है। एसपी चंदन कुमार सिंह के निर्देश पर रविवार से ही शहर के वैसे इलाकों जहाँ से रामनवमी की शोभायात्रा गुजरती है, उन इलाकों में ड्रोन कैमरे से निगरानी की जा रही है। एसएसपी ने बताया कि जिन इलाकों में पत्थर या फिर संदिग्ध चीज मिल रही है, उन इलाकों में अतिरिक्त फोर्स की तैनाती की जा रही है। एसएसपी ने बताया कि रामनवमी को लेकर पुलिस बेहद गंभीर है। सुरक्षा के कड़े इंतजाम किए गए हैं। कोई भी व्यक्ति अफवाह फैलाते या फिर माहौल बिगड़ते हुए पकड़ा



जाता है, तो वैसे लोगों को सीधे जेल भेजा जाएगा। लेकिन इसी बीच पुलिस ने एक बड़ी साजिश

का पर्दाफाश कर दिया। ड्रोन कैमरे में मिले पत्थरकांड की साजिश के सुराग!

एसपी चंदन कुमार सिंह के निर्देश पर सोमवार को पुलिस की ओर से शहर के

संवेदनशील इलाकों में स्थित घरों की निगरानी ड्रोन कैमरे से की गई। इसी दौरान कुल 10

घरों के छतों की तस्वीरें देख पुलिस चौक गई। ड्रोन कैमरे के जरिए पुलिस को यह पता चला कि मेन रोड, लोक रोड और हिंदपीठी की 10 घरों की छत पर पत्थर रखे हुए हैं। कुछ घरों में तो एक जगह पर ही पत्थर जमा कर रखा हुआ मिला। इसको लेकर रांची पुलिस ने बेहद गंभीर रुख अपनाया। देखिए रांची में ड्रोन से निगरानी का वो वीडियो 10 घरों के मालिकों को भेजा गया नोटिस पुलिस की ओर से उन 10 घर के मालिकों को चिन्हित किया गया है। उन सभी को पुलिस की ओर से नोटिस भेजा गया है। भेजे गए नोटिस में कहा गया है कि वह घर की छत पर रखे पत्थरों को फौरन हटा लें। अगर वे नहीं हटाते हैं तो

अगर शहर में किसी तरह का फसाद होता है और उन पत्थरों का इस्तेमाल होते पाया गया तो संबंधित घर पर सीधे कानूनी कार्रवाई की जाएगी। पुलिस के अनुसार अगर फसाद होता है तो फिर से ड्रोन के जरिए उन घरों की स्थिति देखी जाएगी। इस दौरान पत्थर कम मिले तो माना जाएगा कि फसाद में उन्हीं पत्थरों का इस्तेमाल किया गया है। शोभा यात्रा के मार्ग में कड़ी निगरानी एसपी के निर्देश पर सोमवार से इस इलाके में, जहाँ से रामनवमी की शोभा यात्रा गुजरती है, उन इलाकों में ड्रोन कैमरों से लगातार निगरानी की जा रही है। एसएसपी ने बताया कि जिन इलाकों में पत्थर या फिर कोई संदिग्ध चीज मिल

रही है, उन इलाकों में अतिरिक्त फोर्स की तैनाती की जा रही है। एसएसपी ने बताया कि रामनवमी को लेकर पुलिस बेहद गंभीर है और सुरक्षा के कड़े इंतजाम किए गए हैं। सादे लिबास में भी फोर्स को लगाया गया रामनवमी और चैती जुलूस में सादे लिबास में पुलिसकर्मी तैनात रहेंगे। एसएसपी ने 100 से अधिक पुलिसकर्मियों की तैनाती की है। इन पुलिसकर्मियों को जुलूस में शामिल लोगों की निगरानी करने का निर्देश दिया गया है। उनसे कहा गया है कि कोई भी व्यक्ति अगर माहौल खराब करते नजर आता है तो उसे फौरन मौके से ही गिरफ्तार कर लिया जाए।

एक ठिकाना झारखंड मुक्ति मोर्चा के नेता अंतु तिकी का बताया जा रहा है। झारखंड में फिर ईडी ने ताबडतोड कार्रवाई की है, रांची समेत 9 ठिकानों पर छापा मारी की गई है

संवाददाता, रांची। जमीन घोटाला मामले में रांची सहित नौ ठिकानों पर ईडी ने छापा मारी की है। रिमांड पर लिए गए सहाय से पूछताछ में मिले इनपुट पर ईडी ने मंगलवार की सुबह छह बजे से रेड शुरू की है। एक ठिकाना झारखंड मुक्ति मोर्चा के नेता अंतु तिकी का बताया जा रहा है। अंतु तिकी रांची के बरियातू में ही रहते हैं। यह जानकारी मिल रही है कि बरियातू स्थित झामुमो कार्यालय के नजदीक अंतु तिकी के आवास में अधिकारी अंतु तिकी से पूछताछ कर रहे



हैं। रांची के बरियातू स्थित 8.86 एकड़ जमीन हड़पने की कोशिश मामले में रिमांड पर लिए गए सहाय हुसैन से ईडी की पूछताछ जारी है। सहाय की रिमांड अवधि मंगलवार

को समाप्त होगी, इसके बाद उसे ईडी की विशेष अदालत में प्रस्तुत किया जाएगा। रांची के बरियातू स्थित 8.86 एकड़ जमीन हड़पने की कोशिश मामले में रिमांड पर लिए

गए सहाय हुसैन से ईडी की पूछताछ जारी है। सहाय की रिमांड अवधि मंगलवार को समाप्त होगी, इसके बाद उसे ईडी की विशेष अदालत में प्रस्तुत किया जाएगा। सहाय की रिमांड अवधि बढ़ाने के लिए ईडी कोर्ट से आग्रह कर सकती है। इधर, पिछले सात दिनों तक रिमांड पर चली पूछताछ में ईडी ने सहाय से 14 फर्जी डीड के संबंध में जानकारी लेने की कोशिश की है। ये डीड बंगाल में बने हैं। ईडी ने सहाय से जानने की कोशिश की है कि उसे इन फर्जी डीड

को बनाने में किसका-किसका सहयोग मिला। फर्जी डीड बनाने के मामले में कोलकाता के हेयर स्ट्रीट थाने में भी प्राथमिकी दर्ज है। उक्त प्राथमिकी 26 जून 2023 को दर्ज हुई थी। ये हैं फर्जी डीड, जिनके बारे में सहाय से ईडी ने ली है जानकारी डीड नंबर वर्ष 1155 1940 1716 1945 408 1938 1731 1943 342 1978 127 1979 619 1966 3985 1940 184 1948 31 1952 2741 1942 3219 1935 11022 1980 2376 1940

ईडी की रेड हुई खत्म, अंतु तिकी और बिपिन सिंह को अपने साथ ले गए

रांची: जमीन घोटाला मामले में जेएमएम नेता अंतु तिकी सहित दूसरे जमीन कारोबारियों के यहां चल रही ईडी की रेड समाप्त हो गई है। छापेमारी के बाद ईडी की टीम जेएमएम नेता अंतु तिकी और जमीन कारोबारी बिपिन सिंह को अपने साथ ले गई है। हालांकि दोनों को डीटन कर लिया गया है या ईडी उनका स्टेटमेंट रिकॉर्ड करने के लिए उन्हें अपने साथ ले गई है। अब तक साफ नहीं हो पाया है। ईडी सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार छापेमारी में एजेंसी को कई अहम दस्तावेज और डिजिटल इक्विपमेंट मिले हैं, जिसमें जमीन घोटाले से सम्बंधित कई जानकारियां उपलब्ध है। गौरतलब है कि बुधवार की सुबह से ही ईडी के द्वारा रांची में जेएमएम नेता अंतु तिकी, जमीन कारोबारी प्रियरंजन सहाय, बिपिन सिंह और शेखर कुशवाहा के ठिकानों पर छापेमारी शुरू की गई थी। छापेमारी लगभग 13 घंटे तक चली ईडी ने जांच में पाया है



कि मो सहाय के साथ मिलकर बिपिन सिंह, प्रियरंजन सहाय और शेखर कुशवाहा ने बरियातू के चेशायर होम रोड स्थित 4.83 एकड़ जमीन का फर्जी दस्तावेज बनाया था। जमीन को हड़पने की नियत से 1940 और 1970 के फर्जी डीड तैयार कराए गए थे। जांच में ईडी ने पाया है कि सहाय के सिंडिकेट के साथ अफसर अली भी शामिल था। वहीं बिपिन सिंह बड़ागाई अंचल में जाकर जमीन के फर्जीवाड़े को अंजाम देता था। ईडी सूत्रों के अनुसार ईडी ने जांच में पाया

है कि झामुमो नेता अंतु तिकी और मो सहाय के बीच पैसे की लेन देन थी। सहाय ने पूछताछ में जमीन के एजेंट में पैसे के लेनदेन की बात कबूली थी। इसके बाद अंतु तिकी ईडी की रडार पर आए। अंतु तिकी पूर्व में झामुमो के महानगर अध्यक्ष रहे थे। साल 2019 के विधानसभा चुनाव में टिकट नहीं मिलने पर उन्होंने झामुमो छोड़ झामुमो के टिकट पर विधानसभा का चुनाव लड़ा था। लेकिन बाद में उन्होंने झामुमो में वापसी कर ली थी।

दिल्ली सरकार ने मुफ्त पानी देने का भ्रम पैदा किया दिल्ली के उपराज्यपाल विनय कुमार सक्सेना ने मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को एक खुला पत्र लिखा

नई दिल्ली। दिल्ली के उपराज्यपाल विनय कुमार सक्सेना ने मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को एक खुला पत्र लिखा है। सीएम केजरीवाल तो फिलहाल तो तिहाड़ जेल में हैं। पूर्वी दिल्ली में फर्श बाजार इलाके में पानी के विवाद में महिला की हत्या का जिक्र किया है। एलजी ने कहा कि घटना के पीछे पानी की अपर्याप्त आपूर्ति को आतिशी ने बताकर अपनी ही सरकार को दोषी ठहराया है, जो दिल्ली में नौ वर्ष से सत्ता में है। एलजी ने कहा कि आम आदमी पार्टी ने लोगों को मुफ्त पानी का भ्रम पैदा किया है। दिल्ली सरकार के मंत्री आरोप-प्रत्यारोप का खेल खेल रहे हैं। सरकार की विफलता उनके द्वारा लिखे गए नोट से पृथम दृष्टया स्वीकार होता है कि पिछले 10 वर्षों से अपराध, निष्क्रियता और अक्षमता हो रही है। एलजी ने पत्र में लिखा कि यह यह घटना सिर्फ पहली नहीं है, पानी को लेकर इस तरह की घटनाएं पहले भी हो चुकी हैं, जो मुख्य रूप से सरकार की विफलता के कारण हुई हैं। साल दर साल बढ़ती घटनाएं साल दर साल ऐसी घटनाएं बार-बार हो रही हैं।



मीडिया में भी ऐसी खबरें खूब आ रही हैं। उन्होंने कहा कि दिल्ली में पानी की समस्या पिछले दशक में और ज्यादा गंभीर हो गई है, गरीब लोगों की बस्तियों में हालात ज्यादा खराब हैं। दिल्ली विधानसभा में हाल ही आप सरकार द्वारा बजट सत्र में पेश किए गए आर्थिक सर्वेक्षण 2023-24 में कुछ चौंकाने वाले तथ्य सामने सामने आए हैं। पिछले दशक में जल उपचार क्षमता 906 एमजीडी से बढ़ाकर 946 की

गई, जो सिर्फ 4.4 प्रतिशत की मामूली बढ़त है। इसी दौरान शहर की जनसंख्या में 15 फीसद की बढ़ोत्तरी हुई है। जल आपूर्ति में लगभग 290 एमजीडी की कमी है। कुल आपूर्ति का 120 एमजीडी पानी जमीन से निकाला जाता है। मुझे यकीन है कि आप (अरविंद केजरीवाल) जानते हैं कि सोलह रूनी कुओं में से पांच काम नहीं कर रहे हैं। इसी तरह बड़ी संख्या में ट्यूबवेल भी खराब हैं।

पीएमएलए कोर्ट में हेमंत सोरेन ने दायर की जमानत याचिका, कहा- मेरी गिरफ्तारी राजनीति से प्रेरित

झारखंड। रांची। पीएमएलए अदालत में पेश हुए वकील अरुणाभ चौधरी द्वारा दायर याचिका में कहा गया कि सोरेन के खिलाफ दर्ज मामला और गिरफ्तारी राजनीति से प्रेरित है। केंद्र सरकार प्रमुख विपक्षी नेताओं को डराने, धमकाने और अपमानित करने की साजिश रच रही है। झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन मनी लॉन्ड्रिंग मामले में जेल में बंद हैं। इस बीच, मंगलवार को उन्होंने रांची की एक विशेष अदालत के समक्ष जमानत याचिका दायर की। इस दौरान उन्होंने आरोप लगाया कि उनकी गिरफ्तारी राजनीति से प्रेरित थी। उनकी गिरफ्तारी उन्हें भाजपा में शामिल होने की एक सुनियोजित साजिश का हिस्सा थी। गौरतलब है कि 31 जनवरी 2024 को कथित भूमि घोटाला मामले में ईडी ने सोरेन को गिरफ्तार किया था। सोरेन की ओर से पीएमएलए अदालत में पेश हुए वकील अरुणाभ चौधरी द्वारा दायर याचिका में कहा गया कि सोरेन के खिलाफ दर्ज मामला और गिरफ्तारी राजनीति से प्रेरित है। केंद्र सरकार प्रमुख विपक्षी नेताओं को डराने, धमकाने और अपमानित करने की साजिश रच रही है और यह गिरफ्तारी भी उसी सुनियोजित साजिश का हिस्सा है। जिससे उन्हें भाजपा में शामिल होने या फिर पनडुप का हिस्सा बनने के लिए उन्हें मजबूर किया जा सके। अदालत ने सुनवाई की अगली तारीख 23 अप्रैल तय की। अदालत ने सुनवाई की अगली सात घंटे की पूछताछ के बाद गिरफ्तार किया गया था। ईडी ने मनी लॉन्ड्रिंग मामले में सात घंटे की पूछताछ के बाद



झारखंड के सीएम हेमंत सोरेन को गिरफ्तार कर लिया था। इससे पहले सोरेन को ईडी की हिरासत में राज्यपाल से मिलकर सीएम पद से इस्तीफा देना पड़ा था। हेमंत सोरेन ने प्रवर्तन निदेशालय की ओर से की गई उनकी गिरफ्तारी को चुनौती दी थी।

विज्ञापन सोरेन सहित अन्य सहयोगियों की जमानत कुर्क

ईडी ने हाल ही में सोरेन और उनके सहयोगियों की रांची में जमानत कुर्क की थी, जिसकी कीमत 8.86 करोड़ है। ईडी ने सोरेन के अलावा, भानु प्रताप प्रसाद, राज कुमार पाहन, हिलारियास कच्छप और बिनोद सिंह के खिलाफ 30 मार्च को पीएमएलए अदालत के समक्ष आरोप पत्र दायर किया था। मामले में मुख्य आरोपी झारखंड राज्य विभाग के पूर्व अधिकारी और सरकारी रिकॉर्ड के संरक्षक प्रसाद हैं, जिन पर आरोप है कि उन्होंने सोरेन सहित कई लोगों को अवैध कब्जे, अधिग्रहण से जुड़ी गतिविधियों में सहायता प्रदान करके अपने आधिकारिक पद का दुरुपयोग किया। ईडी ने अपने आरोप पत्र में कहा कि प्रसाद एक ऐसे सिंडिकेट का सदस्य था, जो फर्जी तरीकों से जमीन हासिल करने में शामिल था। वह मूल सरकारी रजिस्ट्रारों के साथ छेड़छाड़, सरकारी रिकॉर्ड में हेराफेरी और फर्जी दस्तावेज बनाना शामिल था।

एक और खुलासा ,अवैध उगाही से हो रहे है मालामाल ?,एमडीडीए के एई प्रशांत सेमवाल

ब्यूरो रिपोर्ट -विपुल पाण्डेय उत्तराखंड। उत्तराखंड के देहरादून से है जहां पर आपको बता दे की प्रशांत सेमवाल के काले करतूतों का लगातार खुलासा हो रहा है बावजूद वीसी साहब पर आरोप है की वो बचाने में जुटे है दरसल ऐसा हम नहीं कह रहे है बल्कि विभाग से जुड़े लोग कह रहे है। आरोप है की इस समय पुरकुल और खाला में अवैध प्लाटिंग में बैकडोर से हिस्सेदारी निभा रहे प्रशांत सेमवाल मोती रकम की उगाही कर रहे है हालांकि ये महज आरोप है इसमें कितनी सत्यता है ये जांच का विषय है। दरसल ताजा मामला एक और सामने आया है जहा पर सीएम हेल्पलाइन में की गयी शिकायत में बताया गया है की मसूरी देहरादून विकास प्राधिकरण के एई प्रशांत सेमवाल द्वारा चकराता रोड देहरादून में जंगपाल सिंह के नाम से एक मैप न0- C-0069/22-23 पास किया है। जिसमें सैट बैंक कहां पर छोड़ने है वो तक नही देखा शिकायत पत्र में आरोप है प्रशांत सेमवाल द्वारा महज जेब भरी और नक्शा पास कर दिया

। सैट बैंक तो छोड़िये पार्किंग देते समय भी आरोप है की महोदय ने अपनी आंखे बन्द कर ली थी शायद पार्किंग आर्टिकेलेट और कई विशेषज्ञों से बात करने पर पता चला की नक्शा देखा जाए तो लगता है जैसे किसी इंजीनियर ने पास नही करके आम आदमी ने बिना ज्ञान के पास कर दिया है। किसी भी मैप में सैट बैंक और पार्किंग सबसे जरूरी होती है पर एई साहब को बस पैसा दिखता है पैसे लिए ओर आंखे बन्द की नक्शा पास कर दिया आपको बता दे की ऐसा हम नहीं कह रहे है बल्कि ऐसे कई आरोप है जो प्रशांत सेमवाल पर लगे है बड़ा सवाल है की ऐसे इंजीनियर को क्यो शहर के नक्शे पास करने के लिए विभाग ने जिम्मेदारी सौंपी है जिनको ये छोटी छोटी चीजे तक नही पता वो नक्शा पास करने की जिम्मेदारी निभा रहे है। हालांकि सूत्रों से मिली जानकारी के मुताबिक आखिरकार ऊपर बैठे जिम्मेदार अधिकारियों ने मामले को गंभीरता से लेते हुए जांच के आदेश तो पारित



कर दिए लेकिन वीसी साहब ने अभी तक भ्रष्ट अधिकारी का सेक्टर तक नहीं बदला। हम उन सभी आर्किटेक का आभार व्यक्त करते है जिन्होंने तकनिकी सहयोग करके इस भ्रष्टाचार को मिटाने का हमारे साथ संकल्प लिया है, और लगातार सहयोग कर रहे है। भ्रष्टाचार की लडाई बड़ी लम्बी है आपसभी का साथ जरूरी है। अगर आपके पास भी भ्रष्टाचार से जुड़े कोई मामले हो तो आप हमें भेज सकते है। और हमारी मदद इस लडाई में कर सकते है हमारा सम्पर्क है 8287526017 आपकी बात गोपनीय राखी जाएगी और आप भी एक भ्रष्टाचार को खत्म करने में जिम्मेदार नागरिक बन सकते है जल्द एक और बड़े खुलासे के साथ पढते रहिये भ्रष्ट एई प्रशांत सेमवाल की काली करतूतों के काले कारनामों।

फैमिली वोटिंग के संदेश वाली लघु फिल्म" उड चली.. "का हुआ लोकार्पण

मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी के. रवि कुमार ने किया लोकसभा निर्वाचन-2024 से संबंधित विविध मतदाता जागरूकता सामग्रियों का लोकार्पण

रांची। इस बार राज्य में दिन भर मतदान की व्यवस्था की गई है। मतदान की अवधि पूर्वाह्न 7.00 बजे से अपराह्न 5.00 बजे तक है। जो भी मतदाता अपराह्न 5.00 बजे से पहले अपने मतदान केन्द्र पर पंक्तिबद्ध रहेंगे वे अपने मतदाताओं का प्रयोग कर सकेंगे। मतदाताओं का एक बड़ा वर्ग जो आवश्यक सेवाओं से जुड़े हैं तथा मतदान के दिन अपने कर्तव्य पर रहते हैं, ऐसे मतदाताओं के लिए पोस्टल बलेट के माध्यम से उनके मतदाताओं के प्रयोग की व्यवस्था की गई है। वैसे सेवाओं को 'आवश्यक सेवा' के रूप में अधिसूचित किया गया है। उक्त बातें मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी के. रवि कुमार ने निर्वाचन सदन सभागार से लोकसभा निर्वाचन के विविध जागरूकता सामग्रियों के लोकार्पण कार्यक्रम में मीडिया प्रतिनिधियों को संबोधित करते हुए कही।



उन्होंने कहा कि चुनाव आयोग 40 प्रतिशत से अधिक दिव्यांग एवं 85 वर्ष से अधिक वैसे मतदाता जो मतदान केंद्र जाने में सक्षम नहीं हैं वैसे मतदाताओं के लिए पोस्टल बलेट के जरिये होम वोटिंग की भी व्यवस्था की गई है। उन्होंने कहा कि कोई भी मतदाता छूटे नहीं इस ध्येय से निर्वाचन आयोग कार्य कर रहा है। झारखण्ड के हर वर्ग तक निर्वाचन की अहमियत पहुँचे,

लोग जागरूक बनें और मतदान में बड़ चढ़कर भाग लें इसके लिए जागरूकता सामग्रियों का लोकार्पण किया जा रहा है। इन सामग्रियों का हुआ लोकार्पण इस अवसर पर क्षेत्रीय कलाकारों द्वारा मतदाता जागरूकता के निमित्त बनाई गई लघु फिल्म उड चली को मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी द्वारा

रिलीज किया गया। जिसका निर्देशन झारखण्ड के सैकत चर्जी द्वारा किया गया है। इस फिल्म के माध्यम से लोगों के बीच निर्वाचन और एक-एक वोट के महत्व को बताया गया है। साथ ही परिवार गढ़ने से पहले देश गढ़ने की बात कही गयी है। इस फिल्म में निर्वाचन को उत्सव की भांति मनाने एवं पूरे परिवार के साथ मतदान में भाग लेने जैसी बातों पर बल

दिया गया है। झारखण्ड की 8 स्थानीय भाषाओं में 'चुनाव का पर्व-देश का गर्व' स्लोगन के डिजाइन का हुआ लोकार्पण भारत निर्वाचन आयोग का इस लोक सभा निर्वाचन का नारा है 'चुनाव का पर्व, देश का गर्व' इस नारे को झारखण्ड की 8 भाषाओं, यथा, नागपुरी, कुड़ुख, हो, खडिया, कुडमाली, खोरठा, मुंडारी एवं संताली में रूपंतरित कर पोस्टर बैनर के माध्यम से संबंधी भाषाई क्षेत्र के लोगों के बीच प्रसारित किया जाना है जिससे उन क्षेत्रीय भाषाओं वाले मतदाताओं तक भी भारत निर्वाचन आयोग का यह संदेश पहुँच सके। "चुनाव कर परब, देस कर गरब" नागपुरी गीत स्थानीय कलाकारों द्वारा निर्मित नागपुरी भाषा के वीडियो संज्ञा "चुनाव कर परब, देस कर गरब" को भी रिलीज किया गया। यह गीत किसान, बुजुर्ग,

युवा, दिव्यांग हर वर्ग के लोगों को निर्वाचन के महत्व को बताते हुए इसमें उल्हासित होकर भाग लेने के लिए प्रेरित करता है। निर्वाचन संबंधी कॉलर टयून एवं रिंगटोन इस अवसर पर निर्वाचन हेतु जागरूकता के लिए उड चली लघु फिल्म के एक गीत को लिया गया है। जिसमें सभी वर्ग के मतदाताओं को अपने पूरे परिवार के साथ मिलकर मतदान करने के संदेश को बताया गया है साथ ही इस बार दिन भर मतदान सुबह 7 बजे से शाम 5 बजे तक मतदाता अपने मतदाता कार्ड का प्रयोग कर सकेंगे। इस बात को जन-जन तक पहुंचाने के ध्येय से मुख्य निर्वाचन कार्यालय द्वारा "इस बार दिन भर मतदान, सुबह सात से पाँच बजे शाम" नारे का भी लोकार्पण हुआ। होम वोटिंग एवं मीडिया के लिए पोस्टल बलेट से संबंधित वीडियो मुख्य निर्वाचन कार्यालय द्वारा वीडियो ट्यूटोरियल आई-भाई के जरिये लोगों को चुनाव से जुड़ी सभी प्रक्रियाओं का विस्तृत जानकारी देने वाले वीडियो सीरीज में 85 वर्ष से अधिक के अथवा 40 प्रतिशत से अधिक दिव्यांग जन जो मतदान केंद्र आने में असक्षम हैं उनके लिए घर से ही मतदान

किस प्रकार करना है इसके बारे में बताया गया साथ ही मीडिया के प्रतिनिधियों को मतदान के दिन अपने कर्तव्य पर रहेंगे वे किस प्रकार पोस्टल बलेट का इस्तेमाल करें इसकी भी जानकारी दी गयी। लोकार्पण कार्यक्रम का संचालन सहायक मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी-सह-स्वीप के प्रभारी पदाधिकारी देव दास दत्ता ने किया। इस अवसर पर अपर मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी डॉ. नेहा अरोडा, ओ एस डी गीता चौबे, संयुक्त मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी सुबोध कुमार, उप निर्देशक जन-सम्पर्क आनंद, उप निर्वाचन पदाधिकारी मुख्यालय संजय कुमार, उड चली लघु फिल्म के निर्देशक सैकत चर्जी, नागपुरी गीत के गीतकार एवं गायक सुनील कुमार एवं उनकी पूरी टीम उपस्थित रही।

जे०वी०एम, श्यामली में कक्षा दसवीं के अभिभावकों के लिए संवाद-सेतु कार्यक्रम

रांची। हर बच्चे के लिए दसवीं कक्षा एक अहम पड़ाव है। इसे पास करने के लिए सुनिश्चित योजना और मार्गदर्शन की आवश्यकता होती है जिसमें अभिभावक और शिक्षक महत्वपूर्ण भूमिका अदा करते हैं। अच्छी शिक्षा और संस्कारों के बिना बच्चे के सर्वांगीण विकास की कल्पना संभव नहीं है। आपाधापी भरी जिंदगी में लोग गुणात्मक शिक्षा और संस्कारों के प्रति उतने सचेत नहीं हो पा रहे हैं जितना वास्तव में होना चाहिए। ऐसे में जवाहर विद्या मंदिर, श्यामली में कक्षा दसवीं के छात्रों का पैरेंटिंग कैसे करें? इन्होंने कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम की मुख्य वक्ता विद्यालय काउंसिलर श्रीमती श्रीलेखा मेनन थीं जिनके व्याख्यान का मुख्य विषय था - दसवीं के छात्रों का पैरेंटिंग कैसे करें? इन्होंने ऑडियो-वीडियो क्लिप और स्लाइड के जरिये बच्चों के मनोविज्ञान, उनकी आदतों व स्वभाव से अभिभावकों को अवगत कराया। उन्होंने कहा कि बच्चों में छिपी प्रतिभा को पहचान कर, उसे सही दिशा में अग्रसर होने के लिए प्रेरित करें। उस पर अपनी इच्छा या कमी को न थोपें। आगे उन्होंने अभिभावकों को बच्चों की उचित देखभाल की सलाह देते हुए कहा कि वर्तमान दौर में छात्र-छात्राएँ अपने उद्देश्य



से भटक जाते हैं इसलिए उनपर से निगाहें हटानी नहीं चाहिए। उनके भविष्य संवारने में शिक्षकों के साथ अभिभावकों का पूरा सहयोग भी महत्वपूर्ण होता है। अतः समय-समय पर विद्यालय आकर बच्चे के प्रोग्रेस की जानकारी लेते रहें। प्राचार्य समरजीत जाना ने अपने व्यक्तिगत अनुभव को साझा करते हुए कहा कि बच्चे अपना स्क्रीन टाइम को कम करें और पढ़ने के समय अभिभावक उनके पास बैठें। बच्चों को कोचिंग के भरोसे ना छोड़ें और यह देखें कि बच्चों को सेल्फ स्टडी का किटना समय मिल पा रहा है। पाँच-छ घंटे की सेल्फ स्टडी उनके लिए मील का पत्थर साबित होगी। विद्यालय की कार्यकम समन्वयिका श्रीमती सुष्मिता मिश्रा ने पूर्ववर्ती छात्रों का उदाहरण देते हुए कहा कि जिन छात्रों को

उनके रुचि के अनुसार विषय को पढ़ने का अवसर प्रदान किया गया वे आज उच्च से उच्चतम शिक्षण पर विराजमान हैं। विद्यालय का एक बच्चा जो होटल मैनेजमेंट करना चाहता था, उसके पिता ने यह कहकर उसे मना कर दिया कि तुम्हें वेंटर बनना है, परिणामतः वह कक्षा 11वीं में फेल कर गया। साइंस पढ़ने के बाद पुनः उस बच्चे को आर्ट्स पढ़ने का अवसर दिया गया और वह आज प्रख्यात होटल मैनेजमेंट में डायरेक्टर है। माता-पिता का सहयोग और समर्थन बच्चे के भविष्य सुनिश्चित करती है अतः अभिभावक का यह दायित्व है कि वे बच्चों को समय दें और उनके अंदर छिपी हुई प्रतिभा को पहचान कर उसे पल्लवित होने का अवसर प्रदान करें। दयानंद प्रेक्षागृह में उपस्थित अभिभावक अपने बेटे-बेटियों के भविष्य संवारने में शिक्षकों की भूमिका की प्रशंसा कर रहे थे। अभिभावकों ने छात्र-छात्राओं के सर्वांगीण विकास के लिए कई उपाय भी सुझाए। उन्होंने माना कि बच्चों की तरक्की का रास्ता संवाद-सेतु से ही निकलता है। मौके पर माध्यमिक विभाग के प्रभाग-प्रभारी शीलेषर झा 'सुशील', लिपिका कर्मकार सहित शिक्षक गण मौजूद थे।

गढवा डीसी शेखर जमुआर की बेटी साक्षी जमुआर भी 89वां स्थान हासिल किया है

रांची। यूनियन पब्लिक सर्विस कमिशन ने सिविल सर्विस एग्जाम 2023 का फाइनल रिजल्ट जारी कर दिया है। झारखंड के भी कई परीक्षार्थियों ने भी इस कठिन एग्जाम को पास कर लिया है। उसमें गढवा डीसी शेखर जमुआर की बेटी साक्षी जमुआर भी शामिल हैं। जिन्होंने 89वां स्थान हासिल किया है। इसके साथ ही रांची की मोनिका पटेल ने भी यूपीएससी 2023 की परीक्षा पास कर ली है। उनको 708वां रैंक मिला है। रांची के संभ्रल कोलफील्ड लिमिटेड दरभंगा हाउस में पदास्थापित मुख्य प्रबंधक वीरेश कुमार के बेटे वैभव कुमार ने भी यूपीएससी क्लियर कर लिया है। वैभव कुमार को 151वां स्थान प्राप्त



हुआ है। आदित्य श्रीवास्तव ने टॉप किया है, अनिमेष प्रधान और डेनुरु अनन्या रेड्डी को दूसरी रैंक मिली है। यूपीएससी फाइनल रिजल्ट 2023 में 1016 उम्मीदवार क्वालिफाई हुये हैं। यूपीएससी प्रारंभिक परीक्षा 28 मई, 2023 को आयोजित की गई थी। 15, 16, 17, 23 और 24 सितंबर, 2023 को आयोजित मुख्य परीक्षा ली गई थी। 2 जनवरी से 9 अप्रैल के बीच (तीन चरणों में) इंटरव्यू हुये थे

रामनवमी पर राँची जिला में ड्राई डे

रांची। रामनवमी के अवसर पर दिनांक 17.04.2024 को राँची जिला में ड्राई डे रहेगा। उपायुक्त-सह-जिला दंडाधिकारी, राँची के निर्देशानुसार सहायक आयुक्त उत्पाद, राँची द्वारा इस संबंध में आदेश जारी किया गया है। 17 अप्रैल 2024 को जिला में सभी प्रकार की खुदरा उत्पाद दुकानें, बार एवं क्लब सहित, सभी देशी/विदेशी शराब के विनिर्माणशाला तथा सभी प्रकार की उत्पाद अनुज्ञप्ति परिसर बन्द रहेंगे तथा किसी भी प्रकार

से शराब की बिक्री एवं आपूर्ति करना प्रतिबंधित रहेगा। निरीक्षक उत्पाद/सभी अवर निरीक्षक उत्पाद एवं मानव प्रदाता कम्पनी, राँची को अपने-अपने क्षेत्र/अंचल स्थित सभी खुदरा उत्पाद दुकानों को सीलबन्द सुनिश्चित करने का आदेश दिया गया है। साथ ही डोरन्डा, हिनु, धुर्वा, हिन्दपीडी, सुखदेवनगर, बरियातु, कोकर जतराटोड थाना क्षेत्र में कड़ी निगरानी एवं सतर्कता रखते हुये सघन गश्ती एवं छापामारी करने का भी निर्देश दिया गया है ताकि कहीं भी अवैध शराब की बिक्री न हो।

राजधानी राँची के कई जगहों पर ईडी ने की नेताओं के यहां ईडी ने तो दक्कन

रांची। राजधानी राँची के कई जगहों पर ईडी ने एक साथ छापेमारी की है। जानकारी के अनुसार ईडी की अलग अलग टीम राँची के बरियातु, तुपुदाना, मोरहाबादी और पंडरा इलाके में एक साथ छापेमारी कर रही है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार ईडी की टीम झारखंड मुक्ति मोर्चा के नेता अंतु तिकी समेत अन्य नेताओं के यहां भी छापेमारी कर रही है। राँची में कुल 9 जगहों पर ईडी की छापेमारी चल रही है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन मामले में गिरफ्तार सहायक पर लेकर पूछताछ के बाद ही ईडी ने अंतु तिकी सहित कई अन्य के यहां छापेमारी की गई है। बता दें

कि राजधानी राँची में सेना की जमीन के साथ साथ जमीन घोटाले से जुड़े केस में ईडी ने बीते साल कार्रवाई की थी।



रांची। मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी श्री के रवि कुमार ने मतदाता जागरूकता संबंधित विभिन्न जागरूकता सामग्रियों का लोकार्पण एवं विमोचन किया।



रांची। पार्टी के उपाध्यक्ष सह मुख्यमंत्री श्री चम्पाई सोरेन से श्री श्री महावीर मंडल रामनवमी मेला स्थल, निवारणपुर एवं बंगाली युवा मंच चैरिटेबल ट्रस्ट के एक संयुक्त प्रतिनिधिमंडल ने मुलाकात की। पार्टी के उपाध्यक्ष सह मुख्यमंत्री चम्पाई सोरेन से श्री श्री महावीर मंडल रामनवमी मेला स्थल, निवारणपुर एवं बंगाली युवा मंच चैरिटेबल ट्रस्ट के एक संयुक्त प्रतिनिधिमंडल ने मुलाकात की। इस अवसर पर मुख्यमंत्री को प्रतिनिधिमंडल के सदस्यों ने रामनवमी उत्सव के अवसर पर तपोवन मंदिर तथा अल्बर्ट एक्का चौक में बंगाली युवा मंच द्वारा आयोजित रामनवमी उत्सव पालन एवं सेवा कार्य स्थल में सम्मिलित होने हेतु स्वाद आमंत्रित किया। मौके पर बंगाली युवा मंच चैरिटेबल ट्रस्ट के मुख्य संरक्षक सुप्रियो भट्टाचार्य, अध्यक्ष सिद्धार्थ घोष, श्री श्री महावीर मंडल रामनवमी मेला स्थल, निवारणपुर के संरक्षक राजीव चटर्जी, सचिव राजीव रंजन सहित अन्य लोग उपस्थित थे।

स्वीप अंतर्गत मतदाता जागरूकता को लेकर एलईडी (वर्चुअल रियलिटी) वैन रवाना

जिला निर्वाचन पदाधिकारी-सह-उपायुक्त, राँची श्री राहुल कुमार सिन्हा ने हरी झंडी देकर किया रवाना

वैन के माध्यम से वर्चुअल तकनीक के जरिए लोगों को चुनाव संबंधी दी जायेगी जानकारी



रांची। आगामी लोकसभा आम चुनाव 2024 को लेकर राँची जिला में स्वीप के तहत मतदाताओं को जागरूक करने के लिए विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये जा रहे हैं। इसी कड़ी में आज दिनांक 16 अप्रैल 2024 को जिला निर्वाचन पदाधिकारी-सह-उपायुक्त, राँची श्री राहुल कुमार सिन्हा द्वारा समाह्वाल परिसर से एलईडी (वर्चुअल रियलिटी) वैन को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया गया। इस दौरान सहायक निर्वाची पदाधिकारी, राँची विधानसभा श्री उत्कर्ष कुमार, जिला जनसंपर्क पदाधिकारी

श्रीमती उर्वशी पांडेय एवं अन्य उपस्थित थे। जिला निर्वाचन पदाधिकारी राहुल कुमार सिन्हा ने बताया कि जिले में लोकसभा चुनाव को लेकर तैयारी सुनिश्चित कराई जा रही है। साथ ही मतदाताओं को जागरूक भी किया जा रहा है, इसी कड़ी में आज डिजिटल वैन को रवाना किया गया है, जो गांव, कस्बों, टोलों में जाकर वर्चुअल तकनीक के जरिए लोगों को मतदान और चुनावी प्रक्रिया के संबंध में जागरूक करेगा।

25 अप्रैल 2024 तक मतदाता सूची में दर्ज करा सकते हैं नाम जिला निर्वाचन पदाधिकारी राहुल कुमार सिन्हा ने बताया कि राँची के सामान्य निवासी जिनकी उम्र 1 अप्रैल 2024 को 18 वर्ष हो गई है, वो अपना नाम मतदाता सूची में दर्ज करा सकते हैं। इसके लिए उन्हें फॉर्म-6 भरकर बीएलओ को देना होगा या वो वोटर हेल्पलाइन ऐप के माध्यम से भी फॉर्म-6 भरकर आवेदन दे सकते हैं।

रामनवमी को लेकर मंगलवार को फ्लैग मार्च किया राँची पुलिस ने

रांची। राँची पुलिस ने अल्बर्ट एक्का चौक से रामनवमी को लेकर मंगलवार को फ्लैग मार्च किया। सिटी एसपी राजकुमार मेहता और कोतवाली डीएसपी प्रकाश सोए के नेतृत्व में फ्लैग मार्च निकाला गया, जो अल्बर्ट एक्का चौक से डेली मार्केट, एकरा मस्जिद, कर्बला चौक, चर्च रोड तक गया। इस दौरान कई थानों के प्रभारी के साथ भारी संख्या में पुलिस के जवान मौजूद थे। राँची पुलिस ने रामनवमी को लेकर सुरक्षा के पुख्ता इंतजाम किये हैं। त्योहार में कोई



गड़बड़ी न हो, इसका खास ध्यान रखा जा रहा है। सुरक्षा को लेकर चार आईपीएस, 10 डीएसपी, 300 दरोगा, 30 इन्स्पेक्टर सहित तीन हजार सुरक्षा बलों की तैनाती की गयी है। इसके अलावा रामनवमी जुलूस के दौरान ड्रोन कैमरा

और सीसीटीवी कैमरे से निगरानी की व्यवस्था की गयी है। राँची पुलिस ने लोगों से शांतिपूर्ण तरीके से त्योहार मनाने की अपील की है। असमाजिक तत्वों पर पुलिस की पैनो नजर है। अगर कोई माहौल बिगाड़ने की कोशिश करता पाया गया तो उसपर कड़ी कार्रवाई होगी। सोशल मीडिया पर अफवाह फैलाने वाले लोगों पर साइबर सेल नजर रखा रही है। साथ ही सभी थाना प्रभारी को अपने-अपने क्षेत्र में विशेष सतर्कता बरतने को कहा गया है।

संविधान उप समिति की बैठक



रांची। फेडरेशन ऑफ झारखण्ड चैंबर ऑफ कॉमर्स एंड इंडस्ट्रीज के संविधान उप समिति की बैठक आज चैंबर भवन में संपन्न हुई। चैंबर अध्यक्ष किशोर मंत्री और संविधान समिति के चेयरमैन ललित केडिया की अध्यक्षता में संपन्न हुई इस बैठक में पिछली आमसभा में सदस्यों की ओर से विचार के लिए स्वीकृत किये गये प्रस्तावों के अलावा चैंबर की बेहतर से जुड़े बिंदुओं पर विस्तृत चर्चा की गई और इन बिंदुओं को चैंबर के लिए अनुकूल माना गया। चैंबर अध्यक्ष किशोर मंत्री ने कहा कि चैंबर के बढ़ते विस्तार तथा लोगों की बढ़ती अपेक्षा को देखते हुए संविधान में संशोधन की आवश्यकता प्रतीत हो रही है ताकि समय के अनुसार हमारा चैंबर और अधिक सफ़्त बन सके। बैठक में उप समितियों की संख्या सीमित करने पर जोर दिया गया।

यह भी प्रस्तावित किया गया कि उप समितियों के चेयरमैन का चयन कार्यकारिणी समिति के सदस्य की भांति नॉमिनेशन के आधार पर किया जाय। पद रिक्त होने की स्थिति में ही कार्यकारिणी समिति के पास संबंधित उप समिति के चेयरमैन के मनोनयन का अधिकार होगा। कार्यकारिणी समिति और क्षेत्रीय उपाध्यक्ष के चुनाव हेतु राज्य के प्रत्येक प्रमंडलों में मतदान की सुविधा विकसित करने की मांग पर भी सार्थक चर्चा की गई जिस क्रम में सदस्यता संख्या के आधार पर प्रमंडलों में चुनाव कराने की सहमति बनी। यह तय किया गया कि संविधान समिति की अगली बैठक में यह आंकड़ा निर्धारित किया जायेगा कि कितनी संख्या होने पर ही प्रमंडलों में चुनाव कराने की सुविधा दी जायेगी। नामांकन भरने के समय आवेदक के डिन नंबर की अनिवार्यता से होनेवाली कठिनाई पर भी विचार किया गया। यह सहमति बनाई गई कि कंपनी लां की जानकारी लेकर विशेषज्ञों की राय से इसपर भी उचित निर्णय लिया जायेगा। यह तय किया गया कि संविधान समिति द्वारा सभी प्रस्तावों पर नियमानुसार कार्रवाई की जायेगी। बैठक में चैंबर अध्यक्ष किशोर मंत्री, महासचिव परेश गट्टानी, सह सचिव शैलेश अग्रवाल, अमित शर्मा, पूर्व अध्यक्ष के.के. साबू, ललित केडिया, पवन शर्मा, कार्यकारिणी सदस्य डॉ० अभिषेक रामाधीन उपस्थित थे। परेश गट्टानी विकास विजयवर्गीय महासचिव प्रवक्ता



रांची। विशेष शाखा, मुख्यालय, राँची में चालक आरक्षी संजय सिंह के आकस्मिक निधन हो जाने के उपरांत एक शोक सभा का आयोजन किया गया, जिसमें विशेष शाखा के पुलिस महानिरीक्षक प्रभात कुमार, पुलिस उप महानिरीक्षक कार्तिक एस, पुलिस अधीक्षक अजय कुमार, सार्जेंट मेजर अभिनव कुमार सहित एसोसिएशन के अध्यक्ष, मंत्री, मेस एसोसिएशन के पदाधिकारी सहित विभिन्न पदाधिकारी एवं कर्मी उपस्थित थे, शोक सभा में मृतक के आत्मा की शांति के लिए 02 मिनट का मौन सभा का आयोजन किया गया, एवं मृतक के परिजनों के प्रति संवेदना व्यक्त की गई।

श्री महावीर मंडल डोरंडा केंद्रीय समिति की महा अष्टमी शोभा यात्रा बड़े ही हर्षोल्लाह के साथ निकल गया

लव कुश की गाथा एवं सीता गमन महिषासुर वध

रांची। श्री महावीर मंडल डोरंडा केंद्रीय समिति की महा अष्टमी शोभा यात्रा बड़े धूमधाम से महावीर मंडल के अध्यक्ष संजय पोद्दार मंत्री पप्पू वर्मा के नेतृत्व में निकाली गई शोभा यात्रा संध्या 7:00 बजे तीन जगह से प्रारंभ हुई पहले घाघरा से प्रारंभ हुई जो गोसाईं टोली, देवी मंडप होते हुए लोहरा कोच होते हुए शांति रानी स्कूल विद्युत बोर्ड कॉलोनी कुम्हार टोली 56 साइड बीएमपी होते हुए तुलसी चौक पहुंची दूसरी शोभा यात्रा मनी टोला, पत्थर रोड, होते हुए जोधा मंदिर, काली मंदिर, के पास भवानीपुर का मिलन हुआ वहां से BNS क्लब कन्या पाठशाला होते हुए रविदास मोहल्ला होते हुए मिस्त्री मोहल्ला होते हुए युनिसेफ पहुंचा जहां पर बेलदार मोहल्ला का मिलन हुआ तीसरा एजी कॉलोनी से शोभायात्रा निकाली गई जो जेएमजे, मुंशी मोहल्ला,



स्टाफ क्वार्टर, होते हुए ए जी मोड़ से मिसकोट मैदान कटहल मोहल्ला झंडा चौक बाजार मोहल्ला को लेते हुए मस्जिद रोड से यूनिसेफ चौक पहुंची जहां पर बेलदार मोहल्ला वह लेते हुए जैन मंदिर जैन मंदिर से तुलसी चौक में घाघरा शोभा यात्रा का मिलन होते हुए श्री शिव मंदिर महावीर मंदिर न्याय समिति में पहुंचकर पूजा अर्चना के तद पश्चात सभी अखाड़े धारी अपने अपने विभिन्न परंपरागत मार्गों से होते हुए वापस अपने अखाड़ा की ओर गए

महा अष्टमी पर महिषासुर वध लव कुश की गाथा एवं सीता गमन का मंचन किया गया साथ ही राम दरबार सीता हरण सहित विभिन्न तरह के आकर्षण मंचन का दर्शन कराया गया शोभा यात्रा में बजरंगबली के जयकारों के साथ अस्त्र शस्त्र का प्रदर्शन किया गया हजारीबाग और झालदा धनबाद बोकारो से आए ताशा पार्टी विशेष आकर्षण का केंद्र रहा आज के इस महा अष्टमी के शोभा यात्रा में सुंदर-सुंदर झांकी की प्रस्तुति की गई डोरंडा



मिस कोट मैदान के द्वारा आकर्षक चंदन नगर के लाइट लगाई गई डोरंडा

अमर शहीद ठाकुर विश्वनाथ शाहदेव का शहादत दिवस सादगी के साथ मनाया गया



रांची। प्रथम भारतीय स्वतंत्रता संग्राम सिपाही विद्रोह के जननायक अमर सेनानी ठाकुर विश्वनाथ शाहदेव का शहादत दिवस अमर शहीद ठाकुर विश्वनाथ शाहदेव अध्ययन केंद्र के तत्वाधान में हटिया स्थित शहादत स्मारक स्तंभ के प्रांगण में पूर्वाह्न 10:00 बजे बहुत सादगी के साथ मनाया गया। समारोह में मुख्य अतिथि शहीद के प्रत्यक्ष उत्तराधिकारी ठाकुर सुधांशु नाथ शाहदेव ने श्रद्धा सुमन अर्पित की। श्री राम शाहदेव ने अपने संबोधन में कहा की अमर शहीद ठाकुर विश्वनाथ शाहदेव के जीवनी

को पाठ्य पुस्तकों में शामिल किया जाए। उन्होंने कहा कि आज ही के दिन 16 अप्रैल 1858 को रांची जिला स्कूल के समक्ष कदम के वृक्ष की डाली पर प्रातः 5:30 बजे अंग्रेजों द्वारा उनको फांसी पर लटका दिया गया था। इनकी पूरी बड़कागढ़ ईस्टेट को अंग्रेजों ने अपने अधीन कर ली। ठाकुर का गढ़ हटिया स्थित चिरनागढ़ को तोप से मारकर ध्वस्त कर दिया गया। इनकी धर्मपत्नी और एकमात्र पुत्र को मारने का ब्रिटिश सरकार ने षड्यंत्र रचा। जिसके परिणाम स्वरूप ठाकुरानी को गढ़

जीत के लिए संकल्पित होकर कार्य करें कार्यकर्ता: सुदेश महतो

रांची। आजसू पार्टी अध्यक्ष सुदेश कुमार महतो ने कहा कि हमारी तैयारी राज्य की सभी 14 लोकसभा सीटों पर एनडीए की जीतने की है। पार्टी के सभी कार्यकर्ता और पदाधिकारी इसके लिए संकल्पित होकर कार्य कर रहे हैं। तमाड की जनता हमारे लिए एक परिवार है। इस सीट पर एनडीए के पक्ष में एक बड़ा जनदेश पाने और भविष्य में यहां पर एक बेहतर नेतृत्व देने की हमारी तैयारी है। आजसू अध्यक्ष सुदेश कुमार महतो मंगलवार को बुंदू में पार्टी कार्यालय के उद्घाटन के बाद लोगों को संबोधित कर रहे थे। इस दौरान उन्होंने तमाड विधानसभा क्षेत्र के सभी ग्राम और पंचायत प्रभारियों के साथ लोकसभा चुनावों को लेकर संवाद किया। उन्होंने कहा कि पार्टी का यह कार्यालय क्षेत्र की जनता



और पार्टी के कार्यकर्ताओं व पदाधिकारियों के बीच बेहतर समन्वय स्थापित करने का काम करेगा। यह कार्यालय क्षेत्र की जनता की सेवा में हमेशा कार्यरत रहेगा। तमाड विधानसभा क्षेत्र के विकास में इसकी भूमिका महत्वपूर्ण होगी।

वाले विधानसभा चुनावों की तैयारी में कार्यकर्ताओं और पदाधिकारियों को लगना है। पार्टी ने पूरे राज्य में ग्राम प्रभारी सुनिश्चित किया है। हर गांव में महिला और पुरुष प्रतिनिधि बनाने का काम लगभग पूरा हो गया है। बुंदू, तमाड और अडकी क्षेत्र में भी

इस काम को पूरा कर लिया गया है अब तय समय के अंदर चूल्हा प्रमुखों के चयन के दायित्व को भी आप सभी पूरा करें। सुदेश महतो ने कहा कि पार्टी कार्यकर्ताओं पर दोहरी जिम्मेदारी है। लोकसभा चुनाव के साथ ही आने

यूपीएससी टॉपर आदित्य श्रीवास्तव का झारखंड से भी है कनेक्शन

रांची। यूपीएससी ने सिविल सर्विस परीक्षा 2023 का परिणाम मंगलवार को जारी किया। इस सिविल सर्विस परीक्षा में उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ के रहने वाले आदित्य श्रीवास्तव ने देशभर में पहला स्थान हासिल किया। वहीं, अनिमेष प्रधान ने दूसरा और डोनरू अनन्या रेड्डी को तीसरा स्थान मिला है। यूपीएससी सिविल सेवा परीक्षा 2023 का टॉपर आदित्य श्रीवास्तव का झारखंड से गहरा नाता रहा है। इनके दादा शिवराम श्रीवास्तव राजधानी रांची स्थित इंद्रपुरी में रोड नंबर एक में रहते थे। इस दौरान टॉपर आदित्य श्रीवास्तव के पिता अजय कुमार श्रीवास्तव उर्फ दीपक की नौकरी लखनऊ में लग गई। इसके चलते उनका पूरा परिवार लखनऊ में जाकर शिफ्ट हो गया।

लेकिन पांच साल पहले यहां से मकान बेचकर परिवार लखनऊ चले गए।

आदित्य श्रीवास्तव को मिली थी 485वीं रैंकवर्तमान समय में यूपीएससी परीक्षा में परचम लहराने वाले आदित्य श्रीवास्तव उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ निवासी हैं। उन्होंने लखनऊ के सिटी मोंटेसरी स्कूल से 12वीं तक की पढ़ाई की है। इससे पहले आदित्य श्रीवास्तव ने 2021 में यूपीएससी परीक्षा में सफलता हासिल की थी। उस वक्त उन्होंने 485वां स्थान पाया था। वह वर्तमान समय में हैदराबाद में आईपीएस की ट्रेनिंग ले रहे हैं। 2022 में उनका चयन आईपीएस में हुआ था।

अफसर अली छह दिनों की ईडी की रिमांड पर



रांची। पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन से जुड़े मामले में जमीन कारोबारी अफसर अली को ईडी ने गिरफ्तार किया है। हालांकि जमीन से जुड़े एक अन्य मामले में ईडी ने अफसर अली को पहले ही गिरफ्तार कर जेल भेजा था। ईडी कोर्ट के आदेश पर फिर से ईडी ने मंगलवार को अफसर अली को ईडी के विशेष न्यायाधीश राजीव रंजन की अदालत में पेश किया। पेशी के बाद ईडी ने उससे पूछताछ के लिए रिमांड की मांग की।

अदालत ने छह दिनों की रिमांड की मंजूरी दी है। इससे पूर्व जमीन घोटाले मामले में ईडी ने मोहम्मद सद्दाम को गिरफ्तार कर कई दिनों तक पूछताछ की है। इसमें ईडी को कई जानकारी मिली है। सद्दाम ने ऐसे 11 डीड (रजिस्ट्री के दस्तावेज) के फर्जीवाड़े की पुष्टि की है जो कोलकाता के बताये जा रहे हैं। जमीन कारोबारी अफसर अली से छह दिनों तक रिमांड पर होगी पूछताछ।

नीरज ठाकुर को झारखंड एटीएस की टीम ने गिरफ्तार किया

रांची। गैंगस्टर अमन श्रीवास्तव का सबसे चहेता गुर्गा नीरज ठाकुर को झारखंड एटीएस की टीम ने गिरफ्तार कर लिया है। नीरज कई जिलों की पुलिस का वॉटेड था। जानकारी के मुताबिक नीरज ठाकुर को रांची से ही गिरफ्तार किया गया है। झारखंड के संगठित अपराधी गैंग्स के खिलाफ झारखंड एटीएस की कार्रवाई लगातार जारी है। इसी क्रम में एटीएस की टीम ने अमन श्रीवास्तव गिरोह के फाइनेंस मैनेजर को जेने वाले नीरज ठाकुर को गिरफ्तार कर लिया है। नीरज ठाकुर पिछले दो साल से फरार चल रहा था। एटीएस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार नीरज ठाकुर के पास से कई



अहम दस्तावेज भी बरामद किये गये हैं। एटीएस को सूचना मिली नीरज पिठोरिया इलाके में देखा गया अमन श्रीवास्तव की गिरफ्तारी

के बाद गैंग के संचालन नीरज ठाकुर कर रहा था। नीरज पर कई मामले दर्ज हैं। एटीएस की टीम लंबे समय से नीरज ठाकुर को तलाश रही थी। इसी बीच

सूचना मिली कि नीरज रांची के पिठोरिया इलाके में देखा गया है जिसके बाद एटीएस ने अपना जाल बिछाया और नीरज को पकड़ लिया। जानकारी के मुताबिक जेल में बंद गैंगस्टर अमन श्रीवास्तव द्वारा की गयी सारी कमाई लेखा-जोखा नीरज ही रखता था। अमन श्रीवास्तव से जुड़े किन लोगों को कितना पैसा देना है या फिर परिवार वालों को कैसे पैसा पहुंचाना है, सारा अरेंजमेंट नीरज ठाकुर ही करता था। बता दें कि 2023 के जून महीने में महाराष्ट्र एटीएस के सहयोग से झारखंड एटीएस की टीम ने श्रीवास्तव गैंग के सरगना अमन श्रीवास्तव को वासी रेलवे स्टेशन से गिरफ्तार किया।

कांग्रेस ने और 3 सीटों पर प्रत्याशी घोषित किया झारखंड में

रांची। कांग्रेस ने झारखंड के तीन और लोकसभा सीटों के लिए अपने उम्मीदवारों के नामों की घोषणा कर दी है। गोड्डा, चतरा और धनबाद सीट से अपने उम्मीदवार के नामों का एलान कर दिया है। गोड्डा से दीपिका पांडे सिंह, चतरा से केएन त्रिपाठी और धनबाद से अनुपमा सिंह को प्रत्याशी बनाया है। दीपिका पांडेय वर्तमान में महगमा विधानसभा से कांग्रेस की विधायक हैं। गोड्डा में उनका मुकाबला भाजपा केमौजूदा सांसद निशिकांत दुबे के साथ होगा। वहीं, केएन त्रिपाठी डाल्टेनगंज से पूर्व विधायक रहे हैं। उनका मुकाबला भाजपा के कालीचरण सिंह से है। वहीं, अनुपमा सिंह कांग्रेस के बेरमो



से विधायक जय मंगल सिंह उर्फ अनुप सिंह की पत्नी हैं। धनबाद में उनका मुकाबला भाजपा के के दुल्लू महतो से है गौरतरलब है कि कांग्रेस खूंटी, लोहरदगा और हजारीबाग सीट

से प्रत्याशी घोषित कर चुकी है। खूंटी लोकसभा सीट से सुखदेव भगत और हजारीबाग संसदीय सीट से जेपी पटेल को उम्मीदवार बनाया है। ईडी

गठबंधन के तहत कांग्रेस को सात सीटों पर उम्मीदवार देना है। अब केवल रांची सीट पर पार्टी ने अभी तक उम्मीदवार का चयन नहीं किया है।

बीजेपी के घोषणा पत्र से रोजगार गायब सुप्रियो भट्टाचार्य ने कहा

रांची। राज्य में लोकसभा चुनाव को लेकर सभी राजनीतिक पार्टियां कमर कस चुकी हैं। ईडी गठबंधन 21 अप्रैल को उलगुलान न्याय महारेली के माध्यम से झारखंड में शंखनाद करेगा। वहीं जेएमएम केंद्रीय महासचिव सह प्रवक्ता सुप्रियो भट्टाचार्य ने कहा कि राज्य में चौथे चरण में चुनाव होना है। सिंहभूम, लोहरदगा, पलामू और चतरा लोकसभा इलाकों के मूलवासियों ने मूड बना लिया है। बीते दस सालों तक बीजेपी के जनप्रतिनिधियों का जो व्यवहार रहा अपने क्षेत्र को लेकर, उसने उन्हें निराश किया और उसी का आक्रोश निकल कर बाहर आ रहा है। राजस्थान के सीएम का भाषण हम लोगों ने सुना और लोगों को रोकने के लिए हिंदू और महादेव की सौगंध दी जा रही है। अब भ्रष्टाचार पर सवाल नहीं हो रहा है और घोषणा पत्र से यह मालूम चल गया है कि एनडीए की विदाई देश से तय है। बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष डर गये हैं, यूसीसी पर जा रहा डरना: जेएमएम राज्य के बीजेपी प्रदेश अध्यक्ष डर गये हैं और अब न्याय उलगुलान के प्रति



बोल रहे हैं। बीजेपी के घोषणा पत्र से रोजगार गायब है। देश में ओलंपिक का

आयोजन अगर चुनावी मुद्दा है, तो अन्य समस्याओं पर कौन बात करेगा। हम

बात मुद्दे की कर रहे हैं और यह बात धर्म की कर रहे हैं। अगर धर्म पर बात

करनी है तो आदिवासी सरना धर्म कोड क्यों नहीं। यूजीसी पर डराने की धमकी दी जा रही है। ईडी गठबंधन के सभी लोग आ रहे हैं और सभी जानते हैं पूर्व सीएम हेमंत सोरेन के साथ क्या हुआ है। बीजेपी खिसियानी बिल्ली खंभा नोचे का काम कर रही है। नजरूल हसन के बोलने पर बीजेपी कर रही इतना बवाल नजरूल हसन का बचाव करते हुए जेएमएम ने कहा कि बहुत तरस आता है बीजेपी की सोच पर। हमारे कार्यकर्ता हैं वह चुनाव सभा में ऐसी बात बोले, चुनावी सभा में राजनीति की बात होती है। संसद के सेशन में पीएम ने कैसे बोल दिया कि 400 के पार। उसी पर हमारे कार्यकर्ता ने कहा बीजेपी 400 नीचे चली जायेगी। उनके कहने का मतलब था कि राज्य में सभी सीटों पर ईडी गठबंधन जीतेगा। यह नजरूल क्यों बोलेंगा, इसको लेकर बहस बीजेपी कर रही है। अगर यही बात सुप्रियो भट्टाचार्य और विनोद पांडेय बोलते, तो बहस नहीं होती।

ईडी ने रांची में एक बार फिर दी दबिश, जेएमएम नेताओं के छापेमारी

रांची। राजधानी रांची के कई जगहों पर ईडी ने एक साथ छापेमारी की है। जानकारी के अनुसार ईडी की अलग अलग टीम रांची के बरियातू, तुपुदाना, मोरहाबादी और पंडरा इलाके में एक साथ छापेमारी कर रही है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार ईडी की टीम झारखंड मुक्ति मोर्चा के नेता अंतु तिकी समेत अन्य नेताओं के यहां भी छापेमारी कर रही है। रांची में कुल 9 जगहों पर ईडी की छापेमारी चल रही है। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन मामले में गिरफ्तार सद्दाम से रिमांड पर लेकर पूछताछ के बाद ही ईडी ने अंतु तिकी सहित कई अन्य के यहां छापेमारी की गई है। बता दें कि राजधानी रांची में सेना की जमीन के साथ साथ जमीन घोटाले से जुड़े केस में ईडी ने बीते साल कार्रवाई की थी।

महागौरी के रूप में किया कन्या पूजन, देवी मंदिरों में लगाया भोग, हवन यज्ञ जागरण व भंडारे आयोजित

संवाददाता नीतीश कौशिक बागपत। जिले में दुर्गाष्टमी पर्व श्रद्धापूर्वक मनाया गया। लोगों ने भजन-कीर्तन कर मां भगवती के आठवें रूप देवी महागौरी की विधि-विधान के साथ पूजा-अर्चना की तथा घरों में कन्याओं के चरण प्रक्षालन व पूजन करते हुए भोजन व उपहार देकर ब्रह्मपारणा किया। रात्रि में अनेक स्थानों पर देवी जागरण में भी श्रद्धालुओं ने मां का गुणगान किया।



इस दौरान सुबह से ही मंदिरों में पूजा-अर्चना करने के लिए श्रद्धालुओं की काफी भीड़ उमड़ी तथा मंदिर देवी के जयकारों व घंटे-घडियालों से गुंज उठे। मंदिरों में देवी का भजन-कीर्तनों के साथ गुणगान किया गया। समाज सेविका मनोरमा श्रोती समेत कई महिलाओं ने महागौरी की

पूजा अर्चना की और कन्याओं को भोजन कराया। अमीनगर सराय में सहस्र चंडी महायज्ञ में श्रद्धालुओं की भीड़ रही। नगर के पक्का घाट मंदिर, बाबा जानकीदास मंदिर, ठाकुरद्वारा के राधा-कृष्ण दामोदरचन्द्र महाराज मंदिर,

पंजाबी हनुमान मंदिर, मेरठ रोड के शिव मंदिर, पुराने कस्बे के बागेश्वर मंदिर, पिपलेश्वर मंदिर, शिव शक्ति धाम मंदिर कलकट्टे तथा शूगर मिल कॉलोनी के दुर्गा मंदिर में भी श्रद्धालु पूजा-अर्चना के लिए पहुंचे। खेकड़ा के बाबा काले सिंह

पर माता रानी की सिद्ध पीठ, बड़ागांव में आस्था का केन्द्र बनी देवी माँ के दर्शन के लिए दूर दूर से लोगों ने आकर प्रसाद चढ़ाया तथा मंत्रों मांगी। जनपद में दो दर्जन से अधिक स्थानों पर नवरात्र पर माँ महागौरी का पूजन कर दिनभर भंडारे चलते रहे।

देर रात्रि में अनेक स्थानों पर दुर्गासप्तशती का पाठ पूर्ण होने पर हवन यज्ञ किया गया। वहीं पाबला में समाजसेवी सुखबीर सिंह द्वारा मां भगवती का विशाल जागरण कराया जिसमें गांव के लोगों ने बढ़-चढ़कर हिस्सा लिया और धर्म लाभ कमाया। इस मौके पर सुखबीर सिंह, किरण देवी, शैलेश धामा, पूनम देवी, शैलेन्द्र, अखिल धामा, विनय चौकन आदि समेत गांव के सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

देवास क्रिकेट अकादमी में क्रिकेट टूर्नामेंट का उद्घाटन, भास्कर एकेडमी की टीम 132 रन से जीती

संवाददाता नीतीश कौशिक अमीनगर सराय। हिंसावदा में स्थित देवास क्रिकेट अकादमी में अंडर-12 की क्रिकेट प्रतियोगिता का शुभारंभ देवास पब्लिक स्कूल के डायरेक्टर शांतनु मलिक, मेरठ मारविकस व उत्तर प्रदेश की अंडर 16 क्रिकेट टीम के टीम मैनेजर विनय चौधरी तथा पूर्व जिला पंचायत अध्यक्ष ओमकार यादव ने संयुक्त रूप से फीता काटकर किया।



प्रतियोगिता का उद्घाटन मैच भास्कर क्रिकेट अकादमी और गेटवे क्रिकेट अकादमी के बीच खेला गया, जिसमें

पहले बल्लेबाजी करते हुए भास्कर अकादमी ने 189 रन का स्कोर में फैसल के 39 सुफियान के 31 शिवांश के 27 और नवाजिश के 21 रनों का योगदान रहा। गेटवे टीम की ओर से गेंदबाजी करते

हुए वरुण ने 3 संयम ने 2 और संभव ने 1 विकेट प्राप्त किया। जवाब में बल्लेबाजी की उतरी गेटवे की टीम 57 रन ही बना सकी, जिसमें सर्वाधिक स्मर ने 14 रन बनाए। भास्कर की ओर से गेंदबाजी करते हुए अयान

फैसल और शाह ने 2-2 विकेट प्राप्त किये तथा सुफियान ने 1 विकेट प्राप्त किया। भास्कर अकेडमी ने गेटवे को 132 रन से हरा दिया। मैच का मैच ऑफ द मैच शाह फैसल को चुना गया। मैच ऑफ द मैच का पुरस्कार विजय यादव सर और वाइस चैयरमैन शालू मैडम ने दिया। इस अवसर पर देवास क्रिकेट अकादमी के कोच निखिल शर्मा सुमित शर्मा प्रतीक तोमर शाहबाज सादिक और सुधीर आर्य आदि भी उपस्थित रहे।

चुनावी तैयारियों का जिलाधिकारी ने किया निरीक्षण, कमीशनिंग हाल में मोबाइल लेकर प्रवेश रहेगा वर्जित



संवाददाता नीतीश कौशिक बागपत। शलोकसभा सामान्य निर्वाचन को स्वतंत्र, निष्पक्ष, पारदर्शी व सफुल्ल संघटन कराने हेतु बागपत लोकसभा निर्वाचन क्षेत्र के अंतर्गत आने वाली जनपद की विधानसभा सीट छपरौली, बडौत व बागपत के लिये लक्ष्मीचंद पटवारी डिग्री कॉलेज खेकड़ा में बने कमीशनिंग हॉल का जिलाधिकारी व जिला निर्वाचन

अधिकारी जितेंद्र प्रताप सिंह ने किया निरीक्षण। संबंधित सहायक रिटर्निंग ऑफिसर रहे मौजूद। जिला मजिस्ट्रेट ने निर्देश दिए की कोई भी कमीशनिंग हॉल में मोबाइल लेकर नहीं जाएगा। मोबाइल फोन पूर्णतः प्रतिबंधित रहेगा। इसके साथ ही तैयारियों के परिप्रेक्ष्य में आवश्यक दिशा निर्देश भी दिए।

स्कूल से टीसी लेने की जिद पर शिक्षक और अभिभावक भिड़े, मारपीट व गाली गलौज का आरोप, दी तहरीर

संवाददाता संजीव शर्मा बालैनी। क्षेत्र के मुकंदपुर ओगटी गांव के जूनियर हाईस्कूल से अपने बच्चों के दूसरे स्कूल में प्रवेश हेतु टीसी लेने गए पिता को शिक्षक ने टीसी देने से मना कर दिया। दोबारा टीसी के लिये कहने पर शिक्षक ने उसे जातिसूचक शब्दों का इस्तेमाल किया तथा विरोध करने पर जमकर मारपीट भी की। पीडित ने घटना की तहरीर बालैनी थाने पर दी है। मुकंदपुर ओगटी गांव निवासी दलित युवक बाबूराम के बच्चे गांव के ही जूनियर हाईस्कूल में पढते हैं। गत शुक्रवार को बाबूराम अपने दो बच्चों की टीसी लेने के लिये स्कूल गया था। आरोप है कि, बाबूराम ने जब स्कूल के शिक्षक से टीसी काटने के लिए कहा, तो उसे मना कर दिया तथा शिक्षक

ने कहा कि यह स्कूल 8 वीं तक है, उसके बाद ही टीसी मिलेगी। अभिभावक बाबूराम ने दोबारा कहा, तो शिक्षक ने उसको जातिसूचक अपशब्द कहे, जिसका पीडित ने विरोध किया। इस दौरान उसके साथ जमकर मारपीट की और कहा कि, अगर तूने किसी से शिकायत की, तो जान से मार दिया जाएगा। पीडित पिता ने बताया कि, वह तभी से घबराया हुआ था, इसलिये कहीं शिकायत नहीं की। उसने दावा किया कि, शिक्षक की गाली-गलौज की वीडियो भी उसके पास है। पीडित ने सोमवार की शाम घटना की तहरीर बालैनी थाने पर दी है। थाना प्रभारी साक्षी सिंह का कहना है कि, मामले की जांच की जा रही है तथा जांच कर उचित कार्रवाई की जाएगी।

मनपसंद साड़ी लाने को लेकर बड़े विवाद में पत्नी को हथौड़े से मौत के घाट उतारने वाला दरिंदा गिरफ्तार

संवाददाता सीआर यादव अमीनगर सराय। मनपसंद साड़ी लाने को लेकर विवाद इतना बढ़ा कि, पति ने गुस्से में आकर पत्नी के सर में हथौड़े से वार कर लहलुहान कर दिया तथा बच्चों के चिल्लाने पर मौके से फरार हो गया। अस्पताल ले जाते समय महिला की मौत हो गई।



क्षेत्र के रामनगर गांव में पति पत्नी के विवाद में पति ने गुस्से में आकर उसके सर में हथौड़ा मारकर बुरी तरह घायल कर दिया। गंभीर रूप से घायल महिला को मेरठ के निजी अस्पताल लेकर गए, जहां उसे मृत घोषित कर दिया गया।

थाना पुलिस ने मृतका के भाई की तहरीर पर हत्या का मुकदमा दर्ज कर आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। रामनगर गांव के रहने वाले कपिल पुत्र विजय सिंह का अपनी पत्नी संगीता के

मनपसंद साड़ी लाने को लेकर विवाद हो गया था। बाद में यह विवाद इतना बढ़ गया कि कपिल ने घर में रखे हथौड़े से पत्नी संगीता के सर में कई बार वार किए और लहलुहान हालत में छोड़कर घर से भाग गया। वहीं मां की लहलुहान हालत देखकर संगीता के तीनों बच्चों में चीख पुकार मच गई, जिस पर आसपास के लोग इकट्ठा हो गये और महिला को मेरठ के निजी अस्पताल लेकर गए

, जहां चिकित्सकों ने जांच कर उसे मृत घोषित कर दिया। घटना की जानकारी मानपुर थाना भावनपुर के रहने वाले उसके भाई को दी गई। दूसरी ओर थाना पुलिस ने घटना की जानकारी ली तथा देर रात शव का पंचनामा भरकर पीएम के लिए भेज दिया। मृतका संगीता के भाई सुशील की तहरीर पर हत्या का मुकदमा दर्ज किया गया। प्रभारी निरीक्षक एम एस गिल ने बताया कि, आलाकल्ल हथौड़े को बरामद कर लिया गया है। आरोपी कपिल को गिरफ्तार कर न्यायालय में पेश किया, जहां से उसे जेल भेज दिया गया।

रूपल राणा ने जनपद का नाम रोशन करते हुए यूपीएससी में पाया 26 वां रैंक, बधाई देने वालों का लगा तांता

संवाददाता आशीष चंद्रमौलि



बडौत। नगर की चौधरान पट्टी में स्थित जसवीर राणा की पुत्री रूपल राणा ने यूपीएससी की सिविल परीक्षा में 26 वां रैंक प्राप्त कर जिला बागपत का नाम किया रोशन। परिवार में बधाई देने वालों का लगा तांता। इस मौके पर रूपल राणा से बातचीत की गई, तो उन्होंने इसका श्रेय अपने माता-पिता को दिया। दरअसल आपको बता दें कि, अभी कुछ दिन पहले ही उनकी माता अंजू राणा का बीमारी के चलते स्वर्गवास हो गया था लेकिन इसके बावजूद भी रूपल राणा ने अपना हीसला नहीं खोया और अपनी माता को सच्ची श्रद्धांजलि अर्पित करते

हुए यूपीएससी में 26 वन रैंक प्राप्त किया। आपको बता दें कि, रूपल राणा के पिता जसवीर राणा दिल्ली पुलिस में दरोगा के पद पर कार्यरत हैं। रूपल राणा की इस उपलब्धि पर क्षेत्र में और नगर के चौधरान पट्टी में खुशी की लहर दौड़ गई। जब जसवीर राणा से बातचीत की गई, तो उन्हें बताया कि, रूपल राणा बचपन से पढ़ने में होशियार और लगनशील रही।

ब्राह्मण महासभा के पदाधिकारियों ने किया सपा प्रत्याशी के समर्थन में चुनाव प्रचार, गांवों में मांगे वोट

संवाददाता आशीष चंद्रमौलि



बडौत। छपरौली क्षेत्र में सपा प्रत्याशी अमरपाल शर्मा को मजबूती दिलाने के लिए ब्राह्मण समाज हुआ सक्रिय। आधा दर्जन से अधिक गांवों में व्यापक जनसंपर्क कर इसबार चुनाव में साइकिल चलाने यानि सपा के पक्ष में मतदान करने का आह्वान किया। ब्राह्मण महासभा के जिलाध्यक्ष राकेश शर्मा के नेतृत्व में संसदीय क्षेत्र के लूख किरठल, नांगल रामाला, बिराल आदि गांवों में सपा प्रत्याशी के समर्थन में जोरदार प्रचार किया तथा कहा गया कि, सामान्य परिस्थितियों में ही नहीं विपरीत हालात में भी सहयोगी और समर्थकों के साथ

कंधे से कंधा मिलाकर चलने की क्षमता और विशेषता सपा प्रत्याशी अमरपाल शर्मा की है। जनप्रतिनिधि का अच्छा और प्रशंसनीय अनुभव वाले सपा प्रत्याशी से विकास की राह आसान होगी। इस अवसर पर पवन शर्मा,

लोकेश कुमार यशवीर सिंह, जगबीर, राजेन्द्र शर्मा आदि ने कहा कि, सपा प्रत्याशी को कांग्रेस का समर्थन होने से सोने में सुहागे का काम करेगा जिससे क्षेत्र में अभूतपूर्व विकास भी दिखाई देगा।

फजलपुर मेले में दूसरे दिन भी उमडा आस्था का सैलाब, बच्चों व महिलाओं द्वारा मेले में खरीदारी तथा मनोरंजन

••ईनामी दंगल में विजेता पहलवानों को दिया नकद पुरस्कार

संवाददाता मनोज कलीना बिनौली।



फजलपुर सुंदरनगर गांव के मा भगवती देवी मंदिर परिसर में चैत्र नवरात्र के उपलक्ष्य में दो दिवसीय मेले के दूसरे दिन मंगलवार को दूर दूर से आए हजारों श्रद्धालुओं ने मां भगवती के दरबार में प्रसाद चढ़ाकर मुराद पूरी करने की कामना की। मेले में कई प्रांतों से आए महिलाओं व बच्चों ने कई तरह के झूलों, ड्रेगन ट्रेन, वाटर पूल आदि पर बैठकर जमकर मनोरंजन किया तथा खरीददारी भी की। आसपास के गांवों से महिलाएं ट्रैक्टर ट्राली व बैसा बैल बुगी में बैठकर गीत गाती हुई मेले में पहुंची। किन्नर ने भी

पूजा व आरती की तथा मंदिर में प्रसाद चढ़ाकर मन्नते मांगी। इस अवसर पर हुए ईनामी दंगल में कई जनपदों से आए पहलवानों ने कुश्ती के दांवपेंच दिखाए। आयोजकों ने विजेता पहलवानों को नकद धनराशि देकर पुरस्कृत किया। इंस्पेक्टर एमपी सिंह के निर्देशन में पुलिस बल के जवानों ने व्यवस्था दुरुस्त रखी।

आयोजन में मंदिर समिति अध्यक्ष चरण सिंह शर्मा, प्रबंधक मा अरुण कुमार अरोरा, मेला संयोजक व ग्राम प्रधान सुधीर राजपूत, ब्रह्मदत्त शर्मा, सतीश पाल, हरिमोहन शर्मा, विपिन अरोरा, रामपाल तोमर, विपिन तोमर, अमित तितरोदा, महेश शर्मा, ओमेश, सुशील आदि का सहयोग रहा।

फुगाना में ससुरालियों द्वारा बंधक बनाई गई विवाहिता को छुड़ाने गए भाई भाभी पर हमला, पथराव कर कार को भी किया क्षतिग्रस्त

संवाददाता शशि धामा



खेकड़ा। ससुराल में बंधक बनाकर रखी जा रही विवाहिता को बंधन मुक्त कराने गए भाई और भाभी पर ससुराल वालों ने हमला बोल दिया। पथराव कर उनकी कार को भी क्षतिग्रस्त कर दिया। पीड़ित द्वारा पुलिस को घटना की सूचना दे दी गई है। क्षेत्र के बसी गांव की एक युवती की शादी 11 साल पहले मुजफ्फरनगर के फुगाना थाना क्षेत्र के गढी गांव में हुई थी। शादी के बाद विवाहिता

ने दो बच्चों को जन्म दिया। विवाहिता का आरोप है कि, अब ससुरालिए उसे घर मायके से नगदी लाने का दबाव बना रहे हैं। असमर्थता जताने पर उन्होंने उसके साथ बहुत मारपीट की तथा बच्चों के साथ उसे बंधक बनाकर कमरे में बंद कर दिया व खाने को भी कुछ

नहीं दिया। कहा कि, पता चलने पर उसके भाई और भाभी उसे बंधन मुक्त कराने के लिए आए, तो ससुराल वालों ने उनकी भी पिटाई कर डाली। पथराव कर उनकी कार को भी क्षतिग्रस्त कर दिया। भाई के कहने पर गांव के प्रबुद्ध लोगों ने इकट्ठा होकर उसे बंधन मुक्त कराया और भाई के साथ मायके भिजवाया। कोतवाली प्रभारी राजबीर सिंह का कहना है कि, विवाहिता और उसके भाई की तहरीर मिल गई है। जांच कर कार्रवाई की जाएगी।

प्रवचन, परनिंदा के त्याग से ही जीवन बन सकेगा सुखी:ज्ञान भूषण

संवाददाता मनोज कलीना बिनौली।



जैन संत आचार्य ज्ञान भूषण महाराज ने कहा कि, दूसरों की निंदा व चुगली करने वाला मनुष्य सदा दुखी रहता है। मंगलवार को बिनौली के श्री दिगंबर जैन पुराना मंदिर में श्रद्धालुओं को प्रवचन करते हुए उन्होंने कहा कि ईर्ष्या जलन के कारण हम दूसरे में बुराई देखते हैं, उन्हें हीन समझने लगते हैं। गुणों पर पर्दा डालकर अवगुण प्रकट

करना ही पर की निंदा कहलाता है। उन्होंने कहा, निंदा करने वाला व्यक्ति

दूसरों की निंदा कर स्वयं को महान समझने की कोशिश करता है। यह जानते हुए भी कि, मैं स्वयं में अवगुण धारण किए हुए हूँ। अपने आपमें अपने को उंचा समझने का निरर्थक प्रयास करता है। कहा, निंदा चुगलखोरी करने वाला व्यक्ति दर दर की ठोकर खाता है, इसलिए निंदा से बचो। प्रेम भाव मन में जगाओ। कहा कि, प्रेम हृदय में आत्मसात् करने से मनुष्य जीवन सुखमय

बन जाएगा। इससे पूर्व मुलसम से पदविहार कर बिनौली पहुंचने पर जैन संत का बैडबाजों के साथ समाज के लोगों ने स्वागत किया। इस दौरान रविंद्र जैन, नीरज जैन, अरुण जैन, गौरव जैन, मनोज जैन, जिवेंद्र जैन, अनुज जैन, नीलू जैन, छवि जैन, नेहा, साक्षी जैन, सूरज बैसला, अरुण त्रिपाल धामा आदि मौजूद रहे।

बैठक के बाद व्यापार मंडल के पदाधिकारियों एवं सदस्यों ने भारत का गौरव मतदान बैनर के साथ कस्बे के लोगों से 26 अप्रैल को लोकसभा सदस्य के चयन हेतु बढ़ चढ़कर मतदान करने का आह्वान किया। इस अवसर पर सुधीर कुमार, राहुल कुमार, नरेन्द्र, राजू, पप्पू जैन, सोहनपाल जैन संजय जैन, मोनू जैन, अंकित जैन, आदि विशेष रूप से मौजूद रहे।

दुर्गा स्वरूपा कन्याओं का घरों में हुआ पूजन, पादप्रक्षालन, कराया भोजन व दिए उपहार

••कन्याओं की घटती संख्या का सच आया सामने, एक ही कन्या को कई घरों में जाना पड़ा
•• कन्याओं की संख्या 9-11 पूरी करने में श्रद्धालुओं को करनी पडी मशक्कत
संवाददाता शशि धामा खेकड़ा। दुर्गा अष्टमी पर मंगलवार को कस्बे के घर घर में कन्याओं को देवी स्वरूपा मानकर भोजन कराया गया। श्रद्धालु महिलाओं ने एक दूसरे के घरों में जाकर बालिकाओं को अपने घर आने का न्यौता दिया और प्रेमपूर्वक चरणों

को धोकर पूजन किया और भोजन कराया तथा प्रसन्न मन निपट देकर आरती भी उतारी। परिवारी जनों ने छोटी सी कन्याओं के पैर छूकर दक्षिणा देकर विदा किया। सबसे से दोपहर तक कस्बे के प्रत्येक मोहल्ले में कन्याओं को भोजन कराने का आयोजन चलता रहा। श्रद्धा भाव से देवी भक्तों ने उनको प्रणाम कर आशीर्वाद लिया। इस दौरान कन्याओं की घटती संख्या या भ्रूण हत्या का सच भी सामने आया, क्योंकि मां दुर्गा का स्वरूप कन्याओं को

भोजन कराने के लिए लोगो को 11 या 9 बालिकाओं की संख्या पूरी करने के लिए कडी मशक्कत करनी पडी। कई बालिकाओं को श्रद्धालुओं की संख्या पूरी करने के लिए बार बार घर परिवारों में जाकर भोजन करना पडा।

संवाददाता मो जावेद छपरौली। कस्बे में पश्चिमी उत्तर प्रदेश व्यापार मंडल इकाई का किया गया विस्तार। नवनियुक्त पदाधिकारियों ने लोकसभा चुनाव में 26 अप्रैल को अधिक से अधिक मतदान करने के लिये कस्बावासियों से किया आह्वान। सोमवार की देर रात कस्बे के व्यापारियों ने एक बैठक आयोजित करते हुए पश्चिमी उत्तर प्रदेश व्यापार मंडल का विस्तार करते हुए व्यापार मंडल के जिलाध्यक्ष अभिषेक जैन ने कस्बे के संजय वर्मा

को नगर अध्यक्ष पद पर डा तेजबीर को संगठन मंत्री, सुखपाल सिंह को सचिन, सोनू जैन को उपसचिव एवं जुबैर अहमद को मीडिया प्रभारी सहित कृष्णपाल उपाध्यक्ष को सहमीडिया पद पर नियुक्त किया है।

जिलाध्यक्ष अभिषेक जैन ने बैठक को सम्बोधित करते हुए कहा कि व्यापार मंडल संगठन से सभी व्यापारियों की ताकत बढ़ती है। सभी को अपने हित के लिए संगठित रहना चाहिए। संगठन में जल्दी ही अभी ओर विस्तार

किया जाएगा। नवनियुक्त नगर अध्यक्ष संजय वर्मा ने बैठक में कहा कि, व्यापारी अपने प्रतिष्ठान को सच्चाई के साथ चलाएं जिससे कोई भी अधिकारी व्यापारियों को तिरछी नजर से न देख पाये, कोई ऐसा कार्य न करें, जो संवैधानिक न हो ओर अपने प्रतिष्ठान को सिर उठाकर सम्मान के साथ चलायें। कहा कि, अगर इसके बावजूद भी कोई अधिकारी व्यापारियों को अनावश्यक परेशान करता है, तो व्यापार मंडल उसका मुंहतोड़ जवाब देंगे।